
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 300/90 della Commissione, del 2 febbraio 1990, relativo alla fornitura di varie partite di latte scremato in polvere a titolo di aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 32 del 3 febbraio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 28 del 9 aprile 1990, 2ª serie speciale)

A pagina 42, allegato I, partita D, punto 10:

anziché: «Condizionamento e marcatura:»,

leggi: «Condizionamento e marcatura (12):».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 343/90 della Commissione, del 9 febbraio 1990, che fissa i prelievi all'importazione applicabili ai cereali, alle farine, alle semole ed ai semolini di frumento e di segala

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 38 del 10 febbraio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 30 del 19 aprile 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 53, allegato, codici NC 1001 10 10 e 1001 10 90, colonna "Paesi terzi":

anziché: «183,27 (1) (°)»,

leggi: «182,27 (1) (°)».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 379/90 della Commissione, del 14 febbraio 1990, che fissa i prelievi all'importazione applicabili nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 41 del 15 febbraio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 30 del 19 aprile 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 130, allegato, codice NC 0403 10 11, colonna «Importo del prelievo»:

anziché: «24,41»,

leggi: «24,61».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*
